
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 26 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

26 квітня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду                      

з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчих органів міської 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради та комунальних 

підприємств. 

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: стану 

боротьби в місті з коронавірусною інфекцією COVID-19 та посилення 

контролю за дотриманням карантинних заходів на території міста; 

оптимізації наявного фінансового ресурсу для забезпечення підготовчих 

робіт з реставрації операційного блоку в КНП «Лікарня швидкої медичної 

допомоги», створення дитячого медичного центру, реконструкції міської 

лікарні на Салганних пісках та її експлуатації; забезпечення комунального 

порядку в місті; виконання КП «ЖЕО» звернень громадян, отриманих під час 

передвиборчої кампанії; підготовки до святкування Великодня, Дня пам’яті                  

та примирення, 76-ї річниці перемоги у Другій світовій війні та проведення 

поминальних днів                   

 

26 квітня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання комісії                         

з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям, соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, житлових 

субсидій, пільг та тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій 

особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на 

пенсійну виплату.  

  Розглянуто справ з питань призначення: соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам – 4 (призначено – 4), житлових субсидій – 30           

(призначено  –  29) та пільг – 1 (призначено  – 1). 

 

Події суспільно-політичного життя 

До 35 -х роковин Чорнобильської катастрофи 

 

26 квітня біля пам’ятника «Жертвам Чорнобиля» відбувся реквієм 

пам’яті з нагоди 35-х роковин Чорнобильської катастрофи. До  заходу 

долучилися представники міської та обласної влади, ліквідатори аварії                         

на ЧАЕС, рідні загиблих чорнобильців, військові, представники поліції                        

та Державної служби надзвичайних ситуацій. Учасники заходу поклали квіти 
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до пам’ятника «Жертвам Чорнобиля» та вшанували пам’ять про загиблих та 

померлих жертв катастрофи хвилиною мовчання. 

 

26 квітня на території Новенського старостинського округу (смт. 

Нове) відбулося покладання квітів до монумента «Жертвам Чорнобильської 

трагедії».  В заході брали участь: староста Любов Марченко, начальник 

відділу з питань інфраструктури Новенського старостинського округу 

Кропивницької міської ради  Ірина Глушаєва, ліквідатори наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС, жителі селища. 

Учасники заходу поклали квіти до монумента та  хвилиною мовчання 

вшанували пам’ять загиблих та померлих героїв-ліквідаторів. 

 

26 квітня   в закладах освіти міста відбулися тематичні онлайн-заходи  

(лекції, уроки пам’яті), спрямовані на інформування учнівської молоді                        
про світову техногенну катастрофу на Чорнобильській АЕС та подвиг 
ліквідаторів наслідків аварії. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


